6*. HaiiquTte Hamnbosiblllee 3HaueHUe (PYHKIHU Yy — O + =

NToroBasa KOHTpPO/bHaA paboTa
BapuaHT 2

1
= ABARCTCH paIIHOHaJIbeIM.
VE-1LaN5+1
HaiiguTe HauMeHbIee 3HAYEHHWE KBAJPATHONO TPEX4JeHa

xZ=4'x + 2.

Joxaxure, 4YTO YUCIIO

| 2x+y=1,
PeiiuTeé CHCTEMY YPaBHEHWE (1 1 1
Xy B

3
Pewiute rpauyecKnM cnocoboM ypaBHEHNe e 2.

TypHuCT, IIPOIJIBIB IO TEYEHHIO pPEeKH Ha oty 12 Km, BO3-
ppaTUJICA O00paTHO Ha JIO[Ke, CKOPOCTH KOTOpPOH B CTOsYell
poze. 6 kMm/u. HalijuTe CKOpPOCTH TeUeHHs PeKH, eCJIU H3Be-
CTHO, UTO Ha BCe IyTeIllecTBUE TYPHCT 3aTpaTUJ 8 Y.
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st 1

Omeemoi:

1) BOKa3aTeNnbCTBO B peLIEeHUN.
2) - 2.
3) (10,5; — 14) n (2; 3).
4)-3ul.
5) 3 Km/u.
6) 6.



